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Mechanik skiservisu (kód: 69-067-H)
Autorizující orgán:
Ministerstvo průmyslu a obchodu
Skupina oborů:
Osobní a provozní služby (kód: 69)
Týká se povolání:

Kvalifikační úroveň NSK - EQF:
3
Odborná způsobilost

Název

Úroveň

Organizace skiservisu

3

Orientace v základních normách a postupech potřebných pro mechanika skiservisu

3

Rozlišování jednotlivých typů a druhů lyží a snowboardů

3

Příprava lyží a snowboardů pro prodej

3

Komunikace se zákazníky pro potřeby pracovníka skiservisu

3

Montáž a demontáž bezpečnostního vázání

3

Seřízení bezpečnostního vázání

3

Oprava poškozené skluznice lyží a snowboardů

3

Broušení hran lyží a snowboardů na servisních strojích, případně ruční broušení

3

Broušení skluznice lyží a snowboardů na servisních strojích

3

Voskování skluznic lyží a snowboardů

3

Finální úprava lyží a snowboardů

3
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Organizační a metodické pokyny
Pokyny k realizaci zkoušky
Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO). Zdravotní způsobilost není vyžadována.
 
Uchazeč si ke zkoušce přinese vlastní ochranné pracovní pomůcky a vhodný pracovní oděv. 
 
Pokud není explicitně uvedeno, je výraz „lyže“ v tomto standardu chápán jako zároveň lyže běžecké a sjezdové. 
 
U praktického předvedení kompetencí (Komunikace se zákazníky pro potřeby pracovníka skiservisu; Montáž a demontáž bezpečnostního vázání; Seřízení bezpečnostního vázání; Oprava poškozené skluznice lyží a snowboardů; Broušení hran lyží a snowboardů na servisních strojích, případně ruční broušení; Broušení skluznice lyží a snowboardů na servisních strojích; Voskování skluznic lyží a snowboardů; Pro ověřování kompetence Finální úprava lyží a snowboardů) lze použít makety (modely) lyží a snowboardů.
Při ověření kompetence Rozlišování jednotlivých typů a druhů lyží a snowboardů lze uchazeči předložit obrazové předlohy.
 
Kompetence Orientace v základních normách a postupech potřebných pro mechanika skiservisu, kritérium a)
•Ověřuje se v průběhu celé zkoušky. 
 
Kompetence Rozlišování jednotlivých typů a druhů lyží a snowboardů, kritérium a)
•Užívání a orientace v pojmech bude sledováno autorizovanou osobou po celou dobu zkoušky. 
 
Kompetence Příprava lyží a snowboardů pro prodej, kritérium b)
•Snowboardem je chápán běžný komerční typ snowboardu. 
 
Kompetence Příprava lyží a snowboardů pro prodej, kritéria b), c)
•Uchazeč bude provádět montáž vázání pro konkrétní osobu, tj. na konkrétní příklad. 
 
Kompetence Příprava lyží a snowboardů pro prodej, kritéria b), c), d)
•Montáž je také možné provádět na modelu lyží a snowboardu.
 
Kompetence Komunikace se zákazníky pro potřeby pracovníka skiservisu
•Bude veden rozhovor se zkoušejícím nebo figurantem.
 
Kompetence Seřízení bezpečnostního vázání, kritérium c)
•Hodnota se určuje na základě rozhovoru dle kompetence Komunikace se zákazníky pro potřeby pracovníka skiservisu, kritérium a).
 
Kompetence Oprava poškozené skluznice lyží a snowboardů
•Oprava skluznice je možná buď na sjezdových nebo běžeckých lyžích nebo na snowboardu, tj. pouze na jednom typu.
 
Kompetence Broušení hran lyží a snowboardů na servisních strojích, případně ruční broušení, kritéria a), c), d), e), f)
•Lze provádět buď na sjezdových lyžích nebo snowboardu.
 
Kompetence Voskování skluznic lyží a snowboardů, kritérium c)
•Lze provádět na obou druzích lyží nebo na snowboardu. 
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Autoři standardu
Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro ostatní služby, ustavená a licencovaná pro tuto činnost HK ČR a SP ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
Sport Oskar Otrokovice
SENZA Sport, s. r. o.
Cyklo - Ski - Sport Vávra Roman, Bystřice pod Hostýnem
Petr Havrda Consulting
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